            МАДОУ "Детский сад №30 комбинированного вида"

             Конспект

                           совместной деятельности

                         занятие-путешествие

                     в младшей группе

               «Вместе весело шагать»

                         Воспитатель :  Рябкова Светлана Сергеевна
Задачи:

-совершенствовать двигательные навыки

-закрепить умение выполнять основные виды движений ( 

-вызвать эмоциональный отклик в процессе игры, желание участвовать в ней.
-воспитывать дружеские взаимоотношения.  
Предварительная работа:
-рассказывание, драматизация сказки «Три медведя».

-разучивание музыкальных игр «Поезд», «Музыкальная загадка».
-проведение подвижных игр.

-разучивание комплекса утренней гимнастики «Медвежата».

                             Ход занятия-путешествия.                            

Воспитатель. 

         ( А сейчас я всех вас, приглашаю в путешествие, в сказочный лес).

                          А как мы в лес попадём, не пешком же мы пойдём?

                          Это право ерунда!

                          Поезд нас домчит туда.

                          Прошу не суетиться, в вагоны всем садиться.
                          Поезд отправляется, сказка начинается.

Музыкальная игра «Поезд».

Воспитатель.
                          Дети мы уже не в зале,

                          В лес волшебный мы попали.

                         ( Мы к лесной опушке вышли, поднимая ноги выше

                          Через кустики и кочки

                          Через ветки и пенечки,

                          Кто высоко так шагал,

                          Не споткнулся, не упал?)
Воспитатель (обращает внимание на избушку). Ребята, отгадайте загадку:
                          Возле леса на опушке,
                          Трое их живет в избушке,
                          Там три стула и три кружки.

                          Три кровати, три подушки.

                          Угадайте без подсказки,

                          Кто герои этой сказки?

                                                               ( сказка «Три медведя»)

Мишутка.

                          Все собрались? Все здоровы?

                          Бегать и играть готовы?

                          Ну, тогда подтянись, не зевай и не ленись,

                          На разминку становись!

Воспитатель.

                          Раз, два, три, мы закружились

                          В медвежат мы превратились.

                          Сейчас медвежатки сделают зарядку. 

                              ОРУ (без предметов)
     Потягивание:

                          Утром мишенька проснулся

                          Мишка к солнцу потянулся.

                          Вот так, вот так
                          Мишка к солнцу потянулся. 

Повороты:

                          Медвежата в чаще жили

                          Головой своей крутили.

                          Вот так, вот так
                          Головой своей крутили 

Наклоны:

                          Медвежата мёд искали,

                          Дружно дерево качали,

                          Вот так, вот так
                          Дружно дерево качали.

Приседания:

                          Вперевалочку ходили,

                          И из речки воду пили.

                          Вот так, вот так

                          И из речки воду пили. 

Прыжки: 

                          Мишкам весело играть.

                          Мишкам хочется скакать.

                          Раз, два; раз, два,

                          Вот и кончилась игра. 

Воспитатель.
                          Стоп! Закончилась зарядка.

                          Вдох и выдох для порядка.

                          Раз, два, три – мы закружились

                          И в ребяток превратились. 

(Топай мишка, хлопай мишка,

Приседай со мной братишка.

Руки вверх, вперед и вниз.

Улыбайся и садись.)
Воспитатель. Ребята, кто в сказке «Три медведя» самый большой? (Михайло Иванович) А средний? (Настасья Петровна.) А самый маленький? (Мишутка) Давайте поиграем в игру  «Большой, средний, маленький».
 Игра «Большой, средний, маленький».

По полу рассыпают кольца трех пирамидок. Они разной величины. Трем командам (1команда «М.И.», 2 команда «Н.П.», 3 команда «М.») по сигналу предлагают собрать (кольца) пирамидки лапами игрушечных мишек. Выигрывает тот, кто соберет больше.(быстрее)
Игра «Мишки и шишки».  Проводиться аналогично, но собирают шишки.
Игра « По грибы, по ягоды»

                          Маша шла, шла, шла.
                          Белый гриб нашла.

                          Раз грибок, два грибок

                          Положи их в кузовок.
Игра «Музыкальная загадка»

 - Звучат музыкальные фрагменты. Дети, слушая музыку, отгадывают какого животного изображает музыка,  а отгадав, подражают ему движениями под музыку.

Воспитатель.
                          А теперь ребятишки,

                          Пришла пора прощаться

                          И с лесом расставаться.

                          Нас зовёт машинист

              Все мы едем в детский сад.

              До свиданья, добрый лес!

               Полный сказок и чудес!

Дети «на поезде возвращаются в детский сад».
Когда живется дружно.

Что может лучше быть!

И ссориться не нужно,

И можно всех любить.

Ты в дальнюю дорогу

Бери с собой друзей. 

Они тебе помогут,

И с ними веселей.

